
İş insanlarının Çeşme
projesi ısrarı sürüyor

Çeşme Turizm Projesi’nin yeniden uygulamaya alınması için girişimlerini
sürdüren İzmir iş dünyası temsilcileri, Kültür ve Turizm Bakanı ile buluştu

Türkiye Meyve Sebze Mamulleri
İhracatçı Birlikleri Sektör Kurulu Baş-
kanı Hayrettin Uçak, yaş meyve sebze
ve meyve sebze mamulleri sektörleri-
nin ihracat potansiyelini hayata geçire-
bilmesi için kota ve gümrük
vergilerinin ilgili ülkelerle ikili görüşme-
lerle hafifletilmesi ya da kaldırılması
gerektiğini belirtti. Sektörün taleplerini
içeren raporu Ticaret Bakanı Prof. Dr.
Ömer Bolat’a sunan Uçak, yaş meyve
sebze ve meyve sebze mamulleri sek-
törlerinin ihracatını artıracak düzenle-
meler için destek istedi. l 4’te

Akkuyu Nükleer’de
üretim başlıyor

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı
Alparslan Bayraktar, 2026 yılı sonuna
kadar Akkuyu Nükleer Güç Santra-
li'nden ilk elektrik üretimini gerçekleş-
tirerek Türkiye'nin nükleer enerjide
yeni bir döneme geçmesini hedefledik-
lerini söyledi. l 5’te

Dünya ikinciliği
getiren proje

Lise öğrencisi Defne Eser, dedesinin
düşerek kalçasındaki femur kemiğini kır-
ması, hareket yeteneğini kaybetmesinden
etkilendi, arkadaşlarıyla yapay zeka des-
tekli kırığı teşhis eden sistem geliştirdi.
Proje Çin'deki yarışmada dünya ikincisi
oldu Türk bayrağını dalgalandırdı. l 3’te

Yaz aylarında artan hava sıcak-
lıklarıyla gıda zehirlenmesi vakala-
rında da ciddi artış yaşandığını
belirten uzmanlar, açıkta satılan ve
uygun şartlarda saklanmayan gıda-
ların büyük risk oluşturduğuna dik-
kat çekti. Yemek sonrası bulantı ve
kusma yaşıyorsanız, en yakın sağlık
kuruluşuna başvurun. l 2’de
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İZMİR İŞ DÜNYASI ANKARA’DAYDI

İzmir iş dünyasının önde
gelen isimleri AK Parti İzmir
milletvekillerinin de katıldığı
toplantıda Kültür ve Turizm
Bakanı Mehmet Nuri Ersoy ile
görüştü. Görüşmede iptal edi-
len Çeşme Turizm Projesi’nin
uygulamaya alınması istendi. 

Temmuz ayında yapılacak emekli maaşı zamla-
rında bir yandan Temmuz ayı başında açıklanacak
Haziran ayı enflasyon rakamları beklenirken, bir yan-
dan da hedeflerin çok üzerinde seyreden enflasyon
rakamları nedeniyle refah payı artışı verilip verilme-
yeceği de beklentiler arasında. SSK, Bağ-Kur ve
memur emeklileri, geçim sıkıntısının büyük boyutlara
ulaştığı 2026’nın ilk yarısındaki çıkmazdan, refah
payı artışı ile de bir nebze kurtulma arayışında. 

Temmuz başında açıklanacak enflasyon rakamlarından sonra zam oranı belli olacak emekli
maaşları için refah payı verilip verilmeyeceği TBMM’deki oturumda görüşülecek

"Refah payı artışı" yapılıp yapılmayacağı TÜİK’in
Haziran ayı enflasyon oranını açıklamasının ardından
TBMM’de yapılacak oturumdan sonra belli olacak.
İktidara yakın kaynaklar, SSK, Bağ-Kur ve memurla-
rın zam oranlarının farklı olduğuna dikkat çekerek, bu
oranların içinde en yükseğin esas alınarak refah payı
verileceğini konuşuyor. Hükümet geçen yıl Temmuz
ayında yapılan emekli maaşı zamlarında refah payı
uygulamasını yürürlüğe koymamıştı. l 5’te

İzmir gastronomide
marka olmaya hazırlanıyor

İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Dr.
Cemil Tugay, İzmir
Vakfı’nın Genel Kuru-
lu’nda kentin 8 bin 500
yıllık mirasını dünyaya

anlatmak için temmuz
ayında gastronomide
marka projesi başlat-
maya hazırlandıklarını
söyledi. Projeyi İzmir
Vakfı yürütecek. l 6’da

Görüşme hakkında açık-
lama yapan İzmir Ticaret
Odası Başkanı Mahmut Öz-
gener, proje hakkında İz-
mir’de siyaset üstü mutabakat
sağlamak gerektiğini, bu
amaçla İzmir’de Büyükşehir
ve Çeşme Belediye başkanla-
rıyla bir araya geleceklerini
söyledi. l 7’de

MUTAKABAT İSTİYOR

Ölümünün 1. yılında
Ferdi Başkan’a büyük vefa

Geçen yıl evinin bah-
çesinde geçirdiği kaza-
dan sonra vefat eden
Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Ferdi Zey-
rek Özgür Özel, Mansur

Yavaş, Zeyrek Ailesi,
Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı, belediye
çalışanları ve binlerce
Manisalı’nın katıldığı tö-
renle anıldı. l 3’te

‘Dönüşüme evde başla’ ile
atıklar gübreye dönüşüyor

İzmir Büyükşehir Bele-
diyesi’nin başlattığı “Dönü-
şüme Evde Başla” projesi
kapsamında bokaşi (bo-
kashi) kompost uygulaması
gerçekleştirildi. Hayata geçi-

rilen etkinliklerde 7’den 70’e
her kuşağa uygulamalı eği-
timler verildi. Katılımcılara
evdeki organik atıklarla
gübre yapımı uygulamalı
olarak anlatıldı. l 6’da

Zam yetmiyor
refah payı şart

İhracatçı kota engeli
kalksın istiyor

Yemek sonrası
bulantıya dikkat



Türk Alman Jinekoloji Eğitim,
Araştırma ve Hizmet Vakfı'nın
(TAJEV) 2008'de hayata geçirdiği
‘Sadece Benim İçin' sosyal sorumlu-
luk projesi çerçevesinde Van Uygu-
lama Oteli Konferans Salonu'nda
halk buluşması gerçekleştirildi. Prog-
rama katılan uzmanlar, ergenlik, me-
nopoz, kadın sağlığında yanlış
bilinenler gibi birçok konuda bilgi
verdi. TAJEV Başkanı Prof. Dr.
Cihat Ünlü, "Günümüzde meno-
pozla çok uzun yaşayacak kadınlar
var. Yaşam yükseliyor. Bu dönemde
korunmaya ihtiyaç var, menopoza
giren kadına hayatın doğal akışı de-
miyoruz ve kontra endikasyon yoksa
destek öneriyoruz. Meme kanseriyse,
gebeliğinde, bir dönemde damarda
pıhtılaşma, felç, inme, emboli ol-
duysa, bilinen kanseri varsa desteğe
menopozla başlasınlar" dedi.

TEDAVİLERİ SOSYAL
MEDYA ETKİLİYOR

Kadın Hastalıkları ve Doğum Uz-
manı Prof. Dr. Yusuf  Üstün, " Sosyal
medya tıbbi bilgilenme açısından gü-
nümüzde çok yaygın kullanılan
mecra, çoğu bilgi teyide muhtaç.
Hastalar birbirlerini etkileyecek bilgi-
ler paylaşabiliyor, bunlar çok insan
tarafından tıbbi teşhis ya da tedavi
şeklinde uygulanabiliyor. Uygulan-
ması sağlık risklerini getiriyor, prob-
lemler ortaya çıkarabiliyor. Burada
sağlık okuryazarlığı karşımıza çıkıyor.
Öğrendiğimiz ya da duyduğumuz
her şeyi uzmanından teyit etme gere-
kiyor. Teşhiste medya araçlarının asla
ve asla hekim muayenesinin yerini al-

maması gerektiğini düşünüyoruz.
Hastalık yok, hasta var, her şey size
uymak zorunda değil. Kişiselleştire-
rek bazı teşhis ve tedavi yöntemlerini
uygulayabiliyoruz. Teşhis ve tedavi
açısından asla kullanmamamız gere-
ken mecra" diye konuştu. 

Vatandaşların tanı ve tedavi sü-
reçlerini sağlık profesyonelleriyle gö-
türmesi gerektiğini söyleyen
Jinekolojik Onkoloji Uzmanı Prof.
Dr. Mehmet Faruk Köse, "Sosyal
medyada lehte veya aleyhte çok fazla
bilgi paylaşılıyor. Kanıta dayalı bilgiyi
kimlerin verdiğini bulmak çok zor-
laştı. Çocukluk çağı aşıları, gebelerin
aşılanması dahil her türlü aşıda aşı
karşıtlarının enteresan çıkışları var.
Bu çıkışlarla ilgili biz her şeyi bilimsel

çerçevede, kanıta dayalı olarak konu-
şuyoruz. Türkiye çocukluk çağı aşıla-
rında yüzde 98 oranda giderken aşı
karşıtları nedeniyle ciddi darbe yedi"
dedi. 

Obeziteye dikkat çeken Kadın
Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Prof.
Dr. Özlem Pata, "Menopoza girme-
den kadının yaşam şeklinin değiştir-
mesi lazım. Sigarayı bırakmalı, spor
yapmalı, obeziteye karşı savaşmayı
öğretmemiz, yeme alışkanlığını değiş-
tirmemiz lazım. Krem diye yüzüne
östrojen sürenler var, bunlar yanlış.
Herkese endikasyonu, ihtiyacına göre
vermek lazım. Meme dokusuna yakın
bölgeye östrojen sürülmez. Yüze ve
boyuna sürüyorlar, boyun ve meme o
kadar yakın bölge ki" dedi. İHA

Kalça ve diz protezinde 
robotik cerrahi başarısı
2 Gelişen teknolojiyle sağlık alanında avantaj
sunan robotik cerrahi kalça ve diz protezlerinde
de başarıyı arttırıyor. Robotik protez ameliyatı-
nın hassas ölçümlerle nokta atışı uygulama im-
kanı sunduğunu belirten Özel Sağlık Hastanesi
Ortopedi ve Travmatoloji Uzmanı Prof. Dr.
Devrim Akseki, diz veya kalça protezlerinin ek-
leme daha doğru ve kusursuz yerleştirilebildi-
ğini söyledi. 
Diz protezi ameliyatlarının sıklıkla yapıldığını
dile getiren Akseki, “Halk arasında diz kireçlen-
mesi ve sıvı eksilmesi olarak bilinen hastalıklar
yaygınlaştı. Diz protezi ameliyatları daha çok
yapılmaya başlandı. Dizi farklı pozisyonlarda
robota tanıtıyoruz. Robot insan gözünden daha
hassas. Robotun işaretlediği noktalardan ger-
çekleştirdiğimiz kesilerle uygulayacağımız pro-
tezi doğru açıyla, doğru pozisyonda
yerleştiriyoruz. İnsan hatasını en aza indiriyor,
operasyon başarısı yükseliyor, hasta daha hızlı
iyileşiyor” diye konuştu.

DAHA HIZLI İYİLEŞME

Robotik diz protezi ameliyatının daha az kana-
maya neden olduğunu, günlük yaşama daha
hızlı dönüldüğünü dile getiren Prof. Dr. Akseki,
“Robotik diz protezi operasyonunda kişiye özel
uygulama yapılıyor. Robottan alınan ölçülerle
açısal düzenleme ve kesilerle protez hastaya özel
tasarlanıyor. Robotik diz protezi, az ağrı, ka-
nama ve daha hızlı hayata dönüş sağlıyor. İyi-
leşme süresi hızlı oluyor. Ameliyat sonrası
protez yokmuş gibi yaşamaya alışıyorsunuz.
Daha uzun süre sağlıklı kullanma imkanı sunu-
yor. Hasta normal yaşam sürdürüyor. Kalp,
tansiyon, böbrek, akciğer sorunu olan ya da
yaşlı hastalar için de avantajlar sunuyor” dedi.
Ortopedi ve Travmatoloji Uzmanı Op. Dr.
Ömer Selçuk Öçmen, “Ameliyat öncesi ön ha-
zırlık oluyor, şablon belirleniyor. Röntgenleri ro-
bota yükleyerek kalçayı tanıtıyoruz. Protezi en
doğru pozisyonda yerleştiriyoruz. Hastanın
problemine en uygun tedaviyi gerçekleştiriyo-
ruz” ifadelerini kullandı. 

HER YAŞA UYGUN

Op. Dr. Ömer Selçuk Öçmen şöyle devam etti:
“Robot kullanmadan yapılan kalça protezi
ameliyatlarında müdahale kalçanın yanından
ve arkasından yapılıyor. Kasların kesilip sonra
dikilmesi gerekiyor. Robotik operasyonda kas
kesilmeden, kas planlarının arasından giriyoruz.
Kaç derecelik açıyla protez konacaksa o açıda
robot kendini kilitliyor, protezi yerleştiriyoruz,
protezin sabit kalması ve uzun yıllar kullanılma-
sını sağlıyoruz. Bu operasyonun başarı oranı
yüksek.” SİBEL KEZER

Yaz güneşi 
kataraktı tetikliyor!
2 Yazla birlikte artan sıcaklıklar ve gökyüzünde
kendini iyice gösteren güneş, sadece cildimizi değil
göz sağlığımızı da yakından tehdit ediyor. Göz
Vakfı Göz Merkezi Göz Hastalıkları Uzmanı Op.
Dr. İbrahim Sayın, özellikle yoğun ultraviyole
(UV) ışınlarının göz merceğinde kalıcı hasarlara
yol açarak katarakt oluşumunu hızlandırdığı konu-
sunda uyarılarda bulundu. Güneş ışığı ve yüksek
sıcaklıkların göz merceğinin doğal yapısını bozdu-
ğunu belirten Op. Dr. İbrahim Sayın, konuyla il-
gili şu önemli bilgileri paylaştı: "Sıcak havalar ve
özellikle beraberinde gelen yoğun UV ışınları, gö-
zümüzün içindeki doğal merceğin yapısını doğru-
dan etkiler. Işınlar zamanla merceğin saydamlığını
kaybetmesine, yani katarakt oluşumunun tetiklen-
mesine neden olur. UV-A ve UV-B filtreli olma-
sına dikkat edilmeli. Geniş kenarlı şapka takın.
Rutin göz kontrollerini ihmal etmeyin. Sahte
güneş ve okuma gözlüklerinden uzak durun. Bu-
lutlu havalar UV ışınlarının etkisini ortadan kal-
dırmaz. Güneş gözlüğü kullanmaya bu havalarda
da devam edin. Güneşe direkt bakmayın. Deniz,
kumsal ve kar gibi yüzlerden ışınların yansımasın-
dan uzak durun. Katarakt ameliyatı olmak için
sonbaharı beklemeyin. Bu zaman kaybı olur, teda-
vinin sonucunu etkiler.” EGEMEN SAYIN

Acıbadem Kent Hastanesi Gastro-
enteroloji Uzmanı Dr. Mustafa Yal-
çın, havaların giderek ısındığını,
yüksek sıcaklıkların bakterilerin üre-
mesi için ideal ortam oluşturduğunu
söyledi. Yaz aylarında gıdaların çok
daha hızlı bozulduğunu belirten
Uzm. Dr. Yalçın, özellikle et, tavuk,
süt ve deniz ürünleri uygun sıcaklıkta
saklanmadığında kısa sürede zararlı
hale gelebildiğini kaydetti. Yaz mevsi-
minin başlamasıyla birlikte gıda ze-
hirlenme vakalarını daha çok
görmeye başlayacaklarını ifade eden
Uzm. Dr. Yalçın "Açıkta satılan yiye-
cekler, iyi yıkanmamış sebze ve mey-
veler ile hijyen kurallarına
uyulmayan ortamlarda hazırlanan gı-
dalar risk taşıyor." diye konuştu. 

BULANTI, KUSMA VE İSHAL 

Gıda zehirlenmesinin genellikle
kısa sürede belirti verdiğini ifade
eden Uzm. Dr. Yalçın, belirtiler hak-
kında da bilgi verdi. Bulantı, kusma,
ishal, karın ağrısı ve ateşin gıda zehir-
lenmelerinde en sık görülen belirtiler
olduğunu kaydeden Yalçın, bazı du-
rumlarda halsizlik ve sıvı kaybına
bağlı ciddi tabloların da ortaya çıka-
bileceğini söyledi. Uzm. Dr. Yalçın
gıda zehirlenmesi vakalarında ilk mü-
dahalenin önemine dikkat çekti. Gıda
zehirlenmesi şüphesi durumunda en
önemli adımın sıvı kaybını önlemek

olduğunu vurgulayan Yalçın, şöyle
konuştu: "Bol su tüketilmeli, müm-
künse elektrolit içeren sıvılar alınma-
lıdır. Ağır ve yağlı yiyeceklerden uzak
durulmalı, mideyi yormayan hafif  gı-
dalar tercih edilmelidir. Şikayetler
şiddetliyse mutlaka bir sağlık kurulu-
şuna başvurulmalıdır." 

Öte yandan Uzm. Dr. Yalçın, top-
lumda yaygın olarak yapılan bazı yan-
lış uygulamalara da değinip uyarılarda

bulundu. Her gıda zehirlenmesinde
antibiyotik kullanımı gerekmediğini, bi-
linçsiz ilaç kullanımının tabloyu daha
da kötüleştirebileceğini kaydeden Uzm.
Dr. Yalçın, "Ayrıca kusmayı durdur-
mak için rastgele ilaç almak veya ‘zehir
çıktı' düşüncesiyle aşırı müdahalede
bulunmak doğru değildir." dedi.  Yaz
aylarında basit önlemlerle gıda zehir-
lenmelerinin büyük ölçüde önlenebile-
ceğini belirten Uzm. Dr. Yalçın,

özellikle çocuklar, yaşlılar ve kronik
hastalığı olanların daha dikkatli olması
gerektiğini sözlerine ekledi. Uzm, Dr.
Yalçın, gıda zehirlenmelerinden korun-
mak için önerilerini şöyle sıraladı: "Gı-
daları uygun sıcaklıkta saklayın. Açıkta
satılan yiyeceklerden kaçının. Sebze ve
meyveleri iyi yıkayın. Çiğ ve pişmiş gı-
daları ayrı tutun. Son kullanma tarihi
geçmiş ürünleri tüketmeyin." 
HASRET DENİZ ÖZTOP

Yaz aylarında artan hava sıcaklıklarıyla gıda zehirlenmesi vakalarında da ciddi
artış yaşandığını belirten Gastreonterolog Mustafa Yalçın, açıkta satılan ve
uygun şartlarda saklanmayan gıdaların büyük risk oluşturduğuna dikkat çekti
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Diş hekimliğinde
istihdam krizi
2 İzmir Diş Hekimleri Odası Baş-
kanı Dt. Ersin Atinel, ihtiyaç fazlası
mezun veren diş hekimliği fakültele-
rinin, birbiri ardına diş kliniklerinin
açılmasına ve artan rekabete neden
olduğunu söyledi. İhtiyaçtan fazla
diş hekiminin sektöre adım attığını
kaydeden Atinel, “Kamu kadrola-
rındaki sınırlı artış ve özel sektörde
büyüyen rekabet gibi nedenlerle yeni
mezunlar işsizlikle karşı karşıya kalı-
yor” dedi. Atinel, “Tek sorun yal-
nızca mezun sayısı değil. Akademik
kadrosu yeterli olmayan, tüm anabi-
lim dallarında yeterli öğretim üyesi
bulunmayan fakülteler mezun veri-
yor. Bazı üniversitelerin mezunları iş
bulmakta zorluk yaşıyor. Diş tedavi-
lerinin maliyetindeki artış, hastaların
tedavi kararlarını doğrudan etkiliyor.
Artan maliyetler ister istemez tedavi
ücretlerine yansıyor. Bunun sonu-
cunda birçok vatandaş tedavi ihtiya-
cını devlet hastaneleri, ağız ve diş
sağlığı merkezleri ya da üniversite
hastaneleri aracılığıyla çözmeye çalı-
şıyor. Ancak acil müdahale gerekti-
ren veya özel tedavi ihtiyacı bulunan
hastalar özel kliniklere başvurmak
zorunda kalıyor. Bu noktada da bir-
çok kişi ekonomik olarak ulaşabildiği
en düşük maliyetli tedavilere yöneli-
yor. Böylece özel klinik sahibi mes-
lektaşlarımız da mağdur oluyor”
diye konuştu. SERKAN GÜNBAY

Havalar ısındıkça
gıdalar bozuluyor

Günümüzde sağlığınızı
internete emanet etmeyin
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Ders çalış, kazan 
kafede harca  
2 İzmir Ekonomi Üniversitesi (İEÜ) Elektrik-
Elektronik Mühendisliği Bölümü mezunları
Mert Can Uçar, Berk Çoban, Arda Doruk
Acar ve Mehmet Sadık Yılmaz, öğrencilerin
ders çalışmasını teşvik etmek amacıyla özel uy-
gulama geliştirdi. Öğrencilere ders çalıştıkça
sanal puan kazandıran ve puanları anlaşmalı
kafe, restoran ya da yemekhanede kullanma
imkanı sağlayan "Campus Crypto Coin" adlı
uygulama, Türk Patent ve Marka Kuru-
mu’ndan ‘faydalı model’ belgesi aldı. Cep tele-
fonu ya da bilgisayarda rahatlıkla
kullanılabilecek, 1 yıllık çalışma sonucunda ha-
yata geçirilen uygulamaya, öğrenciler kişisel bil-
gilerini girerek kayıt yaptırabilecek. Öğrenciler,
ders çalışmaya başladığında uygulamayı açacak
ve süre başlayacak. 
Uygulama, öğrencinin ders başında olduğunu,
uygulamayı açıp başka yere gitmediğini teyit
etmek amacıyla belirli aralıklarla sorular ya da
bildirim mesajları gönderecek. Öğrenci, ders
çalıştığı her saat için puan toplayacak ve puan-
ları anlaşmalı restoran, cafe ya da yemekha-
nede kullanabilecek. İEÜ Elektrik-Elektronik
Mühendisliği Bölümü Dr. Öğretim Üyesi Ayça
Kumluca Topallı’nın danışmanlığında, blokzin-
cir sistemi kullanılarak geliştirilen uygulama,
öğrenci ve işletmelere fırsat sağlayacak. 

BİLİNÇLİ KULLANMAK 

Dr. Topallı, "Yapılan çalışmalara baktığımızda,
ödüllendirme yönteminin ders çalışma üze-
rinde olumlu etkileri olabildiğini görüyoruz.
Amacımız, öğrencilerimizin deneyim kazan-
ması ve günlük hayatta rahatlıkla kullanılabile-
cek, işlevsel uygulama tasarlamaktı. Türk
Patent ve Marka Kurumu’ndan ‘faydalı model’
belgesi aldığımız için mutluyuz. Campus
Crypto Coin, öğrencilerin ders çalışma moti-
vasyonunu artırmak amacıyla geliştirilmiş, tek-
nolojiyi eğitimle buluşturan yenilikçi
uygulama" diye konuştu. Dr. Topallı, sözlerini
şöyle sürdürdü: "Bu projeyi değerli kılan unsur-
lardan biri blokzincir teknolojisinin kullanıl-
ması. Blokzincir altyapısı sayesinde öğrencilerin
kazandığı puanların güvenli, şeffaf  ve takip edi-
lebilir biçimde kaydedilmesi mümkün oluyor.
Öğrenci ne kadar çalışıp, ne kadar puan kazan-
dığını sistem üzerinden görebilirken, işletmeler
de sürece kontrollü ve güvenli katılıyor. Öğren-
ciler açısından uygulama, düzenli ders çalışma
alışkanlığını teşvik ediyor, zamanı bilinçli kul-
lanmayı destekliyor ve akademik başarıya katkı
sunuyor. İşletmeler açısından öğrencilerle doğ-
rudan temas kurabilecekleri, kampüs ekosiste-
minin parçası haline gelebilecekleri model
ortaya koyuyor. HABER MERKEZİ 

Manisa Büyükşehir Belediyesi'nin
merhum başkanı Ferdi Zeyrek için dü-
zenlenen anma programına Manisa Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu, Genel Sekreter Burak Deste,
genel sekreter yardımcıları, ilçe belediye
başkanları, merhum Ferdi Zeyrek’in eşi
Nurcan Zeyrek, kızı Nehir Zeyrek, kar-
deşi Özlem Zeyrek ve aile fertleri, mesai
arkadaşları ve vatandaşlar katıldı. 

“BAŞKAN DEĞİL, ARKADAŞTI”

Cenaze törenindeki yoğun katılımın te-
sadüf  olmadığını belirten Manisa Büyük-
şehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu,
“Herkesin gönlüne girmişti. Belediye çalı-
şanlarının gönlüne girmişti. Başkan değil,
arkadaştı. Ailenizden biriydi. Sıkıntı yaşa-
dığınız zaman ‘Ne oldu?’ diyendi. Şu şe-
hirde de kimsenin kalbini kırmamak için
uğraşan, herkese el uzatan bir belediye
başkanı örneğiydi. Şimdi şehir öksüz
kaldı, onu çok arıyor. Hepimiz arıyoruz.
Kaza hiç olmasaydı. Ferdi burada olsaydı,
başka bir şey kutluyor olsaydık. Ben Akhi-
sar Belediye Başkanı, o bizim Manisa Bü-
yükşehir Belediye Başkanımız olsaydı”
diye konuştu. Ferdi Zeyrek’in eşi Nurcan
Zeyrek de “Bir yıl geçmiş. Bana göre
daha dün gibi. Burada onun kalbi bende
ve ben hayatta olduğum sürece yaşamaya
devam edecek diye haykırışlarda bulun-
muşum. Sonrasında izlediğimde kalpten
ve gönülden gelen haykırışların birer şiir
gibi olduğunu gördüm. Sevginin, aşkın
büyüklüğünü gördüm. Şimdi sizleri bu-
rada görünce o günü yaşıyorum. İyi ki
varsınız” diye konuştu. Anma programı

Hatuniye Camii’nde okutulan mevlit ile
devam etti. Buradaki programa Ferdi
Zeyrek’in yol arkadaşı CHP Lideri Özgür
Özel ve Ankara Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Mansur Yavaş da katıldı. Ankara Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş,
Ferdi Zeyrek’in ailesine başsağlığı dilekle-
rini iletirken, “Allah mekanını cennet eyle-
sin, mekanı cennet olsun” dedi.  CHP
Lideri Özgür Özel ise, acılarının çok

büyük olduğunu belirterek, “Büyük acının
yıl dönümündeyiz. Bugün burada olabil-
mek, Ferdi Başkanımla son bayram na-
mazını birlikte kıldığımız Hatuniye
Camii’nde onun sene-i devriyesinde, mev-
lidinde bulunmak yüreğimize bir nebze
olsun su serpti. Ferdi’nin yokluğuna kat-
lanmak o kadar kolay değil. Acımızı pay-
laşan herkese, olayın duyulduğu andan
itibaren yanımızda olan herkese ve o gün-

den bugüne Ferdi Başkanımızın emane-
tine sahip çıkan herkese teşekkür ediyo-
ruz” dedi. Hatuniye Camii’nde okutulan
mevlidin ardından Cumhuriyet Mey-
danı’nda tüm vatandaşların katılımıyla
hayır yemeği düzenlendi. Cumhuriyet
Meydanı’nda düzenlenen hayır yemeği
sonrasında merhum başkan Ferdi Zeyrek,
kabri başında dualarla anıldı. 
HABER MERKEZİ

Lise öğrencisi Defne Eser, dedesinin
düşerek kalçasındaki femur kemiğini
kırması, hareket yeteneğini kaybetme-
sinden etkilendi, arkadaşlarıyla yapay
zeka destekli kırığı teşhis eden sistem ge-
liştirdi. Proje Çin'deki yarışmada dünya
ikincisi oldu Türk bayrağını dalgalan-
dırdı. Çiğli Aydoğan Yağcı Bilim ve
Sanat Merkezi öğrencisi Defne Eser’in
(17) dedesi, düşerek kalçasındaki femur
kemiğini kırdı, kırığın geç fark edilmesi
nedeniyle hareket kabiliyetini kaybetti.
Eser, konuyu okul arkadaşları Furkan
Özdingiş (17) ve Ateş Habacı (15) ile
paylaştı. Harekete geçen ekip, araştır-
malara başladı. Hastanelerden sağladık-
ları binlerce radyografik görüntüleri
analiz eden gençler, yapay zeka deste-
ğiyle mikro kırıkları analiz edebilen sis-
tem geliştirdi. Sistem, mikro kırıkları da
tespit edebiliyor. 

Geliştirdikleri sistemin ortaya çıkış

hikayesinden bahseden Defne Eser
"Dedem iki defa femur boyun kırığı ya-
şadı. Tedavi süreci uzadığı için maalesef
yürüme kabiliyetinde eksiklik oluştu.
Ben de ona üzüldüm ve bu konu aklıma
takıldı. Konuyla ilgili arkadaşlarımla ko-
nuştum ve proje fikri aramaya başladık.
Daha sonrasında klinik karar destek sis-
temlerini keşfettik ve bunun üstüne git-
meye başladık. İlk olarak literatür
taraması yaptık. O sırada klinik karar
destek sistemleriyle karşılaştık. Bu sis-
temlerin nasıl geliştirildiğini öğrendik.
İlk olarak radyografik görüntülerimizi
elde ettik. Danışman öğretmenimiz bize
çok fazla yardımcı oldu. Daha sonra-
sında modelin eğitim aşamalarına baş-
ladık" diye konuştu. 

Projenin ilk aşamasında önce bir
hasta veri seti elde ettiklerini söyleyen
Furkan Özdingiş, "Daha sonra bu hasta
veri setlerini, seçtiğimiz farklı temel

özelliklere sahip derin öğrenme model-
lerinde eğitim aşamasında kullandık. Bu
modelleri eğitim aşamasından geçirdik-
ten sonra, kendimize göre belirlediğimiz
farklı performans metrikleriyle karşılaş-
tırdık. En yüksek performansı veren
modelimizi kendi sistemimize entegre
ettik. Özetle, görseli geliştirdiğimiz sis-
teme yüklediğimizde bu analiz ediliyor
ve kırık ya da sağlam şeklinde bir sınıf-
landırma yapılıyor" dedi. Proje ile TÜ-
BİTAK'a başvurduklarını ve yarışmada
bölge ikinciliği elde ettiklerini aktaran
Ateş Habacı, şunları ifade etti: "Daha
sonra Çin'de ‘Pekin Gençlik ve Bilim'
yarışmasına başvurduk. Burada da
dünya ikinciliği elde ettik. Şu anda pro-
jemizin makale yazımı aşamasındayız.
Ülkemizin bayrağını Pekin'de açıp
orada ödülümüzü kabul etmek bizim
için çok mutlu edici bir andı. Projemizi
daha da geliştirmeyi planlıyoruz." İHA

Dedesinin talihsizliği ikincilik getirdi
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Geçirdiği kaza sonucu geçer yıl yaşama veda eden Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek,
vefatının birinci yılında anıldı. Manisa Büyükşehir Belediyesi önünde başlayan anma programına
Manisalılar yoğun ilgi gösterirken, geç de olsa Ankara’dan gelen Özgür Özel, Mansur Yavaş katıldı

2 Türkiye’de deniz kaplumbağalarının
düzenli yuvalama alanları dışında kalan
Aydın bölgesinde, bu yılın ilk Caretta Ca-
retta cinsi deniz kaplumbağası yuvası
müjdesi Didim Mavişehir Huzur Sitesi
Plajı’ndan geldi. Kaplumbağanın karaya
çıktığı plajın yanında evi bulunan Hasan
Tolga Çalık, Caretta carettayı görünce
yetkililere bildirdi. Yapılan kontrollerin ar-
dından yuva alanı, Doğa Koruma ve
Milli Parklar Söke Şefliği ekipleri, Didim
Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü
ekipleri ve EKODOSD iş birliğiyle ko-
ruma altına alındı. Vatandaşların bilgilen-
dirilmesi amacıyla uyarıcı ve bilgilendirici
posterler asıldı. Ekosistemi Koruma ve
Doğa Sevenler Derneği (EKODOSD)
Başkanı Bahattin Sürücü, "Aydın bölgesi
deniz kaplumbağalarının düzenli yuva-
lama alanı dışında kalmasına rağmen, son
yıllarda Caretta Carettaların tercih ettiği
bölgelerden biri haline geldi. İlk kez
2012’de Kuşadası sahillerine yuvalayan
Carettalar, Didim, Selçuk Pamucak, Öz-
dere, Ürkmez sahillerinde de yuvalamaya
başladı. Geçen yıl Aydın kıyılarında 13
yuva tespit edilmişti. Bu yıl hava sıcaklık-
larının mevsim normallerinin altında sey-
retmesi nedeniyle deniz
kaplumbağalarının bölgeye gelişi gecikti.
Duyarlı vatandaşlarımızın ihbarı ile yuva
koruma altına alındı " dedi. İHA

Aydın’da sezonun ilk 
Caretta Caretta yuvası
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Türkiye Meyve Sebze Mamul-
leri İhracatçı Birlikleri Sektör Ku-
rulu Başkanı Hayrettin Uçak, yaş
meyve sebze ve meyve sebze ma-
mulleri sektörlerinin ihracat po-
tansiyelini hayata geçirebilmesi
için kota ve gümrük vergilerinin
ilgili ülkelerle ikili görüşmelerle
hafifletilmesi ya da kaldırılması
gerektiğini belirtti. Sektörün ta-
leplerini içeren raporu Ticaret
Bakanı Prof. Dr. Ömer Bolat’a
sunan Uçak, yaş meyve sebze ve
meyve sebze mamulleri sektörleri-
nin ihracatını artıracak düzenle-
meler için destek istedi.

Uçak, “6,3 milyar dolar seviye-
sindeki yaş meyve sebze ve meyve
sebze mamulleri ihracatımızı 10
milyar dolara taşıyabiliriz. İhraç
pazarlarında kotaların kaldırıl-
ması, gümrük vergilerinin düşü-
rülmesiyle ilgili Ticaret
Bakanımız Prof. Dr. Ömer Bo-
lat’ın desteklerine ihtiyacımız ol-
duğunu belirttim” dedi.

Katma değerli üretim ve ihra-

catın Türkiye ekonomisi açısın-
dan stratejik önem taşıdığına dik-
kat çeken Uçak, “İşlenmiş
ürünlere yönelik DFİF destekleri-
nin, ambalajlı ürün bazında yeni-
den uygulanmasını talep
ediyoruz” dedi.

Avrupa Birliği'nin kuru doma-
tes ithalatında uyguladığı 8 bin
900 tonluk kotanın sektörün bü-
yümesini engellediğini belirten
Uçak, “Kuru domateste dünyanın
en önemli üretici ve ihracatçı ül-
kelerinden biriyiz. Avrupa Birliği
en büyük pazarımız. Geçmişte 5-
6 ayda doldururken, bugün bir
ayda kota kadar ihracat yapıyo-
ruz. 2025’te 189 milyon dolarlık
kuru domates ihraç ettik. Dün-
yada İtalya'nın ardından ikinci sı-
radayız. Kotanın kaldırılmalı ya
da en az 40 bin tona çıkarılmalı”
dedi.

Uçak, Türkiye’nin yıllık 300
bin ton elma ihracat kapasitesine
ulaştığını, bu artışta Hindis-
tan’dan gelen talebin etkili oldu-

ğunu vurguladı. Mısır’dan da
elma talebinde artış olduğunun
altını çizen Uçak, Mısır’ın elma
ithalatına uyguladığı yüzde 40
gümrük vergisinin kaldırılması ya
da düşürülmesini istedi.  

Türkiye'nin küresel pazarda
güçlü olduğu bir diğer ürün gru-
bunun salça olduğunu hatırlatan
Uçak, “Ukrayna Devletinin uygu-
ladığı yüzde 10 oranındaki güm-
rük vergisinin 22 Temmuz
2025’te ek olarak yüzde 25’den
başlayan oranlarda anti-damping
vergileri var. Ülkemiz aleyhine
haksız karar ile ilgili görüşmeler
yapılmalı” dedi. 

Sektörün 2025’te 6,3 milyar
dolarlık ihracata ulaştığını hatırla-
tan Uçak, 2026 ocak-mayıs döne-
minde sektörün toplam
ihracatının yüzde 18 artışla 2 mil-
yar 384 milyon dolardan 2 milyar
815 milyon dolara yükseldiğini
belirterek, 2026’yı 7,5 milyar do-
larla kapatabileceklerini vurgu-
ladı. HASRET DENİZ ÖZTOP

Ege Bölgesi'nde ilk Yeşil OSB Sertifi-
kası'na sahip Tire Organize Sanayi
Bölgesi (TOSBİ) Yeşil Gelecek Zirve-
si'ne ev sahipliği yaptı, sanayide yeşil
dönüşüm, sürdürülebilirlik, çevre bi-
linci, yeni destek mekanizmaları ele
alındı. Dünya Çevre Günü kapsa-
mında gerçekleştirilen zirvede konu-
şan TOSBİ Yönetim Kurulu Üyesi
Gülçin Güloğlu Uğuz, sürdürülebi-
lirliğin yalnızca çevresel bir zorunlu-
luk değil, geleceğe yapılan bir
yatırım olduğunu söyledi.
TOSBİ ve KTG Konferans Salo-
nu'nda gerçekleştirilen zirvenin mo-
deratörlüğünü TOSBİ Yönetim
Kurulu Üyesi Gülçin Güloğlu Uğuz
üstlendi, Türkiye Yeşil Sanayi Projesi
ve TÜBİTAK Resmi Çözüm Ortağı
C&C Ar-Ge Proje Koordinatörü
Özlem Özan ile Gündoğdu Çevre
Mühendislik Danışmanlık Genel
Müdürü Dr. Vildan Gündoğdu ko-
nuşmacı olarak katıldı.

ÇEVRE BİLİNCİ EVDE BAŞLAR
Gülçin Güloğlu Uğuz, çevre konusu-
nun, üretimden ihracata kadar tüm
ekonomik süreçlerin ayrılmaz bir
parçası haline geldiğini ifade etti.
Sürdürülebilirlik kavramının yal-
nızca yasal yükümlülükler çerçeve-
sinde değerlendirilmemesi
gerektiğini vurgulayan Güloğlu
Uğuz, çevreyi korumanın gelecek
nesillere karşı taşınan bir sorumluluk
olduğunu ifade etti. Sürdürülebilirli-
ğin yeni kurallar koymaktan çok uy-
gulanabilir ve gerçekçi çözümler
üretmek anlamına geldiğini kayde-
den Güloğlu Uğuz, sanayiciyi ceza-

landıran değil dönüştüren yaklaşım-
ların başarı sağlayacağını ifade etti.
Çevre bilincinin yalnızca sanayi böl-
gelerinde değil, ailede ve okulda baş-
laması gerektiğini belirten Güloğlu
Uğuz, sürdürülebilirlik kültürünün
çocuklardan başlayarak toplumun
tüm kesimlerine yayılması gerekti-
ğini söyledi. 
Panel bölümünde yeşil dönüşüm sü-
reçleri, karbon ayak izi hesaplama-
ları, Avrupa Birliği'nin Sınırda
Karbon Düzenleme Mekanizması
(SKDM), çevresel denetimler ve sür-
dürülebilirlik uygulamaları ele alındı.
Özlem Özan ve Dr. Vildan Gün-
doğdu, çevresel dönüşümün mevzu-
atlar kadar, kurumların, bireylerin
samimi yaklaşımıyla başarıya ulaşa-
bileceğini ifade etti. Panelistler, önü-

müzdeki yıllarda karbon hesaplama-
ları ve sürdürülebilirlik uygulamala-
rının sıkı denetleneceğini belirterek,
çevresel sorumlulukların kağıt üze-
rinde kalmaması gerektiğine dikkat
çekti. Özellikle 2027 yılından itiba-
ren uluslararası denetim süreçlerinin
başlayacağına işaret eden uzmanlar,
gerçek dönüşümün farkındalık, etik
yaklaşım ve kurumsal kararlılıkla
mümkün olacağını söyledi. Yeşil dö-
nüşüm sürecinin Türkiye sanayisi
açısından önemli fırsatlar barındırdı-
ğını vurgulayan konuşmacılar, çevre-
sel yaptırımların dönüşümü
hızlandıran bir unsur olduğunu
ancak kalıcı başarının toplumun tüm
kesimlerinin sürece inanmasıyla sağ-
lanabileceğini ifade etti. 
SİBEL KEZER

Türkiye Meyve Sebze Mamulleri İhracatçı Birlikleri Sektör
Kurulu Başkanı Hayrettin Uçak, yaş meyve sebze ve
bunlardan elde edilen mamullerin ihracatı uygulanan kota
yüzünden, 10 milyar dolarlık hedefe ulaşamadıklarını söyledi

İhracatçının
kota isyanı!
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Tire Organize’de yeşil gelecek 

İzmir tarımı için ‘Silikon vadisi’
2 Tarım ve gıda sektörünün dijital dönüşümüne
yön veren kamu, üniversite, özel sektör ve giri-
şimcilik ekosistemi temsilcileri Yaşar Üniversi-
tesi’nde zirve gerçekleştirdi. AgrInnovate Tarım
ve Gıda Sinerji Buluşması'nda, İzmir’in tarım
teknolojilerinde Türkiye’nin ve Avrupa’nın
önemli inovasyon merkezlerinden biri olması için
yürütülen çalışmalar değerlendirildi. Sanayi ve
Teknoloji Bakanlığı desteği, İzmir Tarım ve Tek-
noloji Merkezi (İTTM) koordinatörlüğündeki or-
ganizasyon İzmir Ticaret Borsası,
TARMAKBİR, Yaşar Üniversitesi, İMECEMO-
BİL Tarım Platformu A.Ş., NEOHUB Teknoloji
Yazılım Pazarlama ve Danışmanlık A.Ş., Mersin
Ticaret ve Sanayi Odası, YASAD ve İZKA iş
birliğiyle çeşitli, kamu, üniversite, özel sektör ve
girişimcilik ekosistemini bir araya getirdi, ta-
rımda dijital dönüşüm, yapay zekâ, veri analitiği,
sürdürülebilir üretim modelleri ele alındı. Yaşar
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Levent Kandiller,
İzmir Tarım Teknoloji Merkezi’nin kuluçka mer-
kezi olduğu kadar, teknolojilerin sahada uygula-
nıp test edildiği “yaşayan laboratuvar” modeli
olduğunu söyledi. Prof. Dr. Kandiller, “Mene-

men'deki merkezde dijital teknolojileri gelişiyor
ve uygulanıyor. Oradaki teknolojiler uygulama
alanlarında da kanıtlanıyor. Menemen’de kuru-
lan ekosistem Türkiye’nin tarım teknolojileri ala-
nındaki Silikon Vadisi özelliği taşıyor” dedi. İzmir
Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkan Yardım-
cısı Ercan Korkmaz tarımın yalnızca toprakla
değil, veri, teknoloji ve inovasyonla yönetildiğini
belirterek, “Tarımın dijital dönüşümü artık bir
tercih değil, stratejik bir zorunluluk” dedi. Sanayi
ve Teknoloji Bakanlığı Stratejik Programlama,
İzleme ve Değerlendirme Birim Koordinatörü
Feride Pınar İrdem Gölnar ise; Türkiye’nin Diji-
tal Avrupa Programı kapsamında önemli proje-
lere erişim sağladığını belirterek, bugüne kadar
82 kurumun yaklaşık 21 milyon Euroluk proje
desteği aldığını açıkladı. Gölnar, Avrupa gene-
linde 250’den fazla Avrupa Dijital İnovasyon
Merkezi bulunduğunu, Türkiye’den ise 8 merke-
zin bu ağa dahil olduğunu söyledi. İzmir Tarım
Teknoloji Merkezi koordinasyonunda yürütülen
Agri Innovate EDIH’in ise Türkiye’de tarım ve
gıda odaklı tek merkez olduğunun altını çizdi.
EGEMEN SAYIN

TIBBİ SARF KARŞILIĞI CİHAZ SATIN ALINACAKTIR

5 KISIM 12 KALEM SARF KARŞILIĞI CİHAZ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/972040
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ İZMİR TEPECİK EĞİTİM VE 

ARAŞTIRMA HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi : GÜNEY MAH 1140 /1 SOK NO:1 KONAK İZMİR KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02324494949
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 13.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres : HASTANEMİZ İHALE SALONU
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 5 KISIM 12 KALEM SARF KARŞILIĞI CİHAZ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 5 KISIM 12 KALEM
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : İZMİR TEPECİK EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ 

HASTANEMİZ TIBBİ SARF DEPOSU
3.4. Süresi/teslim tarihi : İhale kararının onaylanıp sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe
başlanır. Sözleşme bitiş tarihi sözleşme imzalanma tarihinden itibaren 6 ay'dır. Kalemler peyder-
pey alınabilecektir. İlgili depodan, depo birim sorumlusunun belirleyeceği miktarda siparişi alarak
10 gün içinde ilk teslimatı yapacaktır.(İlk teslimatta ayrıca sipariş verilmeyecek olup tüm sorumlu-
luk yüklenici firmaya aittir.)
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren işe başlanır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
TIBBİ CİHAZ SATIŞ YETKİ BELGESİ
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokümana
ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
4.3.3. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir.
4.3.4. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şart-
namede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
FİRMA ÜTS KAYDI
KAPSAM DIŞI BEYANI
MARKA /MODEL
ÜTS/TİTUBB KAYDI
YERLİ MALI BELGESİ
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02482999



Emeklilere yılın ikinci yarısı için
Temmuz ayında yapılacak maaş
zamlarında bir yandan Temmuz ayı
başında açıklanacak Haziran ayı en-
flasyon rakamları beklenirken, bir
yandan da hedeflerin çok üzerinde
seyreden enflasyon rakamları nede-
niyle refah payı artışı verilip verilme-
yeceği de beklentiler arasında. SSK,
Bağ-Kur ve memur emeklileri, geçim
sıkıntısının büyük boyutlara ulaştığı
2026’nın ilk yarısındaki çıkmazdan,
refah payı artışı ile de bir nebze kur-
tulma arayışında. 

En düşük emekli aylığı olan 20 bin
liraya, 3 Temmuz’da enflasyon oran-
larının açıklamasından sonra artış ya-
pılacak. Artış için yasal düzenleme
yapılması gerekiyor. "Refah payı ar-
tışı" verilip verilmeyeceği konusunda
TÜİK'in enflasyon verilerinin açıkla-

masının ardından yapılacak toplan-
tıda karar verilecek. 

En düşük emekli taban aylığının
artırılması için kanuni düzenleme ya-
pılması gerekiyor. TBMM’de son ya-
pılan düzenlemeyle en düşük emekli
maaşı SSK ve Bağkur’lular için 1
Ocak 2026 itibarıyla 20 bin TL ola-
rak belirlenmişti. En düşük emekli
aylığına temmuz ayında yapılacak
zam düzenlemesi için 3 Temmuz’da
TÜİK tarafından açıklanacak hazi-
ran ayıyla birlikte ortaya çıkacak olan
ilk 6 aylık enflasyon oranı beklene-
cek. AK Partili yetkililer, SSK ve
Bağkur ile memur ve memur emekli-
lerine yapılan zam oranlarının farklı
olduğuna işaret etti. En düşük emekli
aylığına yapılacak zamda genellikle
memur emeklisine yapılan zam ora-
nının ölçü alındığını belirten yetkili-

ler, ancak hangi oran yüksekse bunun
esas alınacağını kaydetti. 

En düşük emekli aylığına "refah
payı" artışı yapılıp yapılmacağı ko-
nusu ise TÜİK'in 3 Temmuz'da en-
flasyon oranlarını açıklamasının
ardından gerçekleştirilecek toplantıda
belirlenecek. 

TÜİK’in Mayıs 2026 enflasyon
verilerine göre, SSK ve Bağ-Kur
emeklilerine yapılacak zam oranı 5
aylık yüzde 16,6’ya ulaşmıştı. Memur
ve memur emeklilerinde ise 8.
Dönem Toplu Sözleşme gereğince
2026 yılının ilk yarısı için yüzde 11
oranında zam yapılacak ancak bu
oranı aşan enflasyon farkı maaşa ay-
rıca yansıtılacak. Memur ve memur
emeklileri için enflasyon farkı dahil
oluşan toplam zam oranı yüzde 12,4
oldu. HABER MERKEZİ

Enerji ve Tabii Kaynaklar Ba-
kanı Alparslan Bayraktar, 2026
yılı sonuna kadar Akkuyu Nükleer
Güç Santrali'nden ilk elektrik üre-
timini gerçekleştireceklerini, Tür-
kiye'nin nükleer enerjide yeni bir
döneme geçmesini hedefledikle-
rini açıkladı. Türkiye’nin ilk nük-
leer enerji santrali olarak yapımı
tamamlanma noktasına gelen Ak-
kuyu Nükleer Güç Santrali’nde ilk
üretim için düğmeye basılıyor. 

Enerji ve Tabii Kaynaklar Ba-
kanı Alparslan Bayraktar, 2026
yılı sonuna kadar Akkuyu Nükleer
Güç Santrali'nden ilk elektrik üre-
timini gerçekleştirerek Türkiye'nin
nükleer enerjide yeni bir döneme
geçmesini hedeflediklerini söyledi.

Enerji ve Tabii Kaynaklar Ba-
kanı Alparslan Bayraktar, sosyal
medya hesabından yaptığı payla-
şımda, şu açıklamaları yaptı; "Ak-
kuyu Nükleer Güç Santrali'mizin
birinci ünitesinde, devreye alma
takviminin en önemli aşamaların-
dan birini daha başarıyla tamam-
ladık. Yıl sonuna kadar santralden
ilk elektrik üretimini gerçekleştire-
ceğiz ve Türkiye'nin nükleer ener-
jide yeni bir döneme geçmesini
hedefliyoruz. Sıfır emisyonlu, ke-
sintisiz ve çevre dostu nükleer
enerjiyi, ülkemizin enerji sepetin-
deki en güçlü kaynaklardan biri
haline getireceğiz. Bu güçlü viz-
yonla yalnızca Akkuyu ile kalma-
yarak Sinop ve Trakya’da

planladığımız yeni santrallerin
yanı sıra küçük modüler reaktör-
leri de üretim portföyümüze ekle-
yeceğiz. 2050 yılına kadar nükleer
kapasitemizi 20 bin megavata
ulaştırarak enerjide tam bağımsız
Türkiye hedefine kararlılıkla yürü-
yeceğiz." Akkuyu Nükleer Güç
Santrali, çevrecilerin protestola-
rına rağmen, Türkiye-Rusya işbir-
liği ile hayata geçirildi. Nükleer
enerjide dünyanın en tecrübeli ül-
kelerinden kabul edilen Rusya’nın
teknolojik ve ortaklık desteği ver-
diği santralin üretime geçtikten
sonra sağlayacağı fayda ya da
zarar konusunda farklı iddialar
ileri sürülmeye devam ediyor.
HABER MERKEZİ

En düşük emekli aylığı olan 20 bin liraya, 3 Temmuz’da enflasyon oranlarının
açıklamasından sonra artış yapılacak. Artış için yasal düzenleme yapılması
gerekiyor. "Refah payı artışı" verilip verilmeyeceği konusunda TÜİK'in
enflasyon verilerinin açıklamasının ardından yapılacak toplantıda karar verilecek

Refah payı için
gözler TBMM’de
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Akkuyu Nükleer Santrali'nde
ilk üretim bu yıl yapılacak

EGİAD’tan forum: Markalaşma
2 Markalaşma konusunda dünyanın önde gelen uzman-
larından, Dijital Pazarlama ve Tüketici Kültürü Gurusu
Prof. Dr. Robert V. Kozinets, EGİAD tarafından düzenle-
necek “Yapay Zekâ Çağında Markalaşma Forumu” ile
yeniden Türkiye’de! Netnografi yönteminin kurucusu, di-
jital antropoloji ve tüketici içgörüsü alanında küresel öl-
çekte referans kabul edilen Kozinets; 2012 yılında
MediaCat Digital Summit İstanbul’daki sunumunun ar-
dından, yaklaşık 14 yıl sonra yeniden Türkiye’de iş dünya-
sıyla buluşuyor. EGİAD’ın 16 Haziran 2026 Salı günü
saat 09.30’da İzQ İnovasyon Merkezi’nde düzenleyeceği
forumda markalaşmanın yapay zekâ, algoritmalar, dijital
topluluklar ve derin müşteri içgörüleriyle yeniden tanım-
landığı yeni dönem ele alınacak. Coca-Cola, Ford, Ameri-
can Express, L’Oréal, HSBC ve Heinz gibi küresel
markalarla yürüttüğü danışmanlık çalışmalarıyla öne
çıkan ve University of  Southern California’da görev

yapan Kozinets 150’den fazla yayını ve 55.000’i aşkın atıf
alan akademik çalışmalarıyla teori ile iş dünyası arasında
güçlü bir köprü kuruyor. Kozinets, keynote konuşmasında
Türk şirketlerinin derin müşteri içgörüsünü kullanarak kü-
resel marka değerini nasıl inşa edebileceğini; yapay zekâ
çağında markaların yalnızca memnuniyet sağlayan yapı-
lardan çıkarak nasıl güçlü etkileşim platformlarına dönü-
şebileceğini aktaracak. Etkinlik kapsamında gerçekleşecek
“Markalaşmanın Geleceği: Şirketlerin Yol Haritası” baş-
lıklı panelde ise algoritmaların görünürlüğü belirlediği,
yapay zekânın içerik üretiminde aktif  rol aldığı ve trendle-
rin hızla yayıldığı yeni dönemde markaların nasıl ayırt
edici, güncel ve kalıcı olabileceği tartışılacak. Panelde Prof.
Dr. Robert V. Kozinets’in yanı sıra, Prof. Dr. Rossella
Gambetti ve Prof. Dr. Ulrike Gretzel konuşmacı olarak
yer alacak. Panelin moderatörlüğünü ise Dr. Öğr. Üyesi
Lena Çavuşoğlu üstlenecek. SERKAN GÜNBAY

BİNA YIKIM İŞİ YAPTIRILACAKTIR

Kaçak ve Ruhsatsız Yapıların Yıkımı İhalesi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda
EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/986451
1- İdarenin
1.1. Adı : NARLIDERE BELEDİYE BAŞKANLIĞI FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : HUZUR MITHATPASA CAD. 447 3532 NARLIDERE/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322388743
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 26.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : NARLIDERE BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : Kaçak ve Ruhsatsız Yapıların Yıkımı İhalesi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 5 İnşaat Kalemi ile Narlıdere Sınırları içerisinde bulunan 37 Adet 

Kaçak Yapının Yıkımı ve Hafriyatının Kaldırılıp Nakliyesinin yapılması.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Narlıdere İlçe Sınırları İçerisi
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 70 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Yıkım Yetki Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
19.06.2018 tarih ve 30453/m sayılı Resmi Gazetede yayımlanan "Yapım İşlerinde benzer iş gru-
pları tebliği" nde yer alan B  Üst Yapı ( Bina ) İşleri III. Grup Bina İşleri Benzer İş olarak olarak
Kabul Edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
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İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil Tugay’ın sürdürülebilir atık yönetimi
hedefiyle hayata geçirilen “Dönüşüme
Evde Başla” projesi kapsamındaki bokaşi
(bokashi) kompost uygulaması, farklı etkin-
liklerle İzmirlilere anlatılarak farkındalık
oluşturuluyor.  İzmir Büyükşehir Belediyesi
Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı
Kompost Üretimi ve Geri Kazanım Şube
Müdürlüğü tarafından, Dünya Çevre
Günü etkinlikleri kapsamında “Dönüşüme
Evde Başla: Kompost, Tarım ve Gelecek”
temalı etkinlik düzenlendi. İzmirlilerin dö-
nüşüm sürecine yaşamın her alanında dahil
olmaları için hayata geçirilen etkinliklerde
7’den 70’e her kuşağa uygulamalı eğitimler
verildi.  Karşıyaka Bostanlı Pazar Yeri’nde
düzenlenen etkinlikte Tarımsal Hizmetler
Dairesi Başkanı Bülent Üngür, İzmir Bü-
yükşehir Belediyesi tarafından yürütülen ev
tipi kompost çalışmaları, organik pazar
atıklarının geri kazanımına yönelik uygula-
malar ve planlanan kompost tesisi hak-
kında bilgi verdi. Etkinlik kapsamında
ziraat mühendisi Aylin Işık moderatörlü-
ğünde panel gerçekleştirildi. İzmir Zeytinci-

lik Araştırma Enstitüsü Müdürlüğünden
Dr. Nurdan Zincircioğlu, ziraat mühendisi
Mehmet Pakkaner ve gönüllü katılımcı
Ayşe Özer konuşmacı olarak evlerdeki or-
ganik hazinelere ve dönüşüme dikkat çekti.
Organik atıkların geri kazanımı, kompost
uygulamaları ve sürdürülebilir atık yöneti-
mine yönelik çalışmalar anlatıldı. Kompost
uygulamalarının toprak verimliliğinin artı-

rılması, su tutma kapasitesinin geliştirilmesi
ve sürdürülebilir tarımsal üretimin destek-
lenmesindeki önemi aktarıldı.  Etkinlik kap-
samında çocuklara yönelik kompost
atölyeleri ve bitki dikim çalışmaları da ya-
pıldı. Minikler, organik atıkların toplanma-
sından kompostun toprağa dönüşmesine
kadar tüm süreci uygulamalı olarak dene-
yimledi.  Pazar yerinin peyzaj alanında, fer-

mantasyon sürecini tamamlayan bokaşi
kompostunun temsili uygulaması gerçekleş-
tirildi. Bu çalışma ile organik atıkların yeni-
den toprağa kazandırılması ve kentsel yeşil
alanların iyileştirilmesine katkı sağlanması
hedeflendi.  Etkinlik boyunca katılımcılara,
organik atıkların kaynağında ayrıştırılması-
nın çevresel ve tarımsal faydaları da anla-
tıldı. HABER MERKEZİ

2 İzmir Büyükşehir Belediyesi ve İZFAŞ ev sa-
hipliğinde, Fuar İzmir’de düzenlenen Küresel
Fuarcılık Endüstrisi Birliği (UFI) Avrupa Konfe-
ransı başarıyla tamamlandı. Organizasyon, 36
ülkeden 400 sektör profesyonelini İzmir’de bu-
luşturdu. İZFAŞ Genel Müdürü Tuğçe Cumalı-
oğlu, UFI’nin etkinliğine 52 yıl sonra yeniden
İzmir’de ev sahipliği yapmanın mutluluğunu ya-
şadıklarını belirterek, “100 yılı aşkın fuarcılık de-
neyimine sahip kentimiz, İzmir Enternasyonal
Fuarı ile Türkiye’de UFI üyeliğine kabul edilen
ilk fuara ev sahipliği yapıyor. UFI Avrupa Kon-
feransı’nın yeniden İzmir’de gerçekleştirilmesi,
kentimizin küresel fuarcılık ağı içerisindeki güçlü
konumunu ve köklü organizasyon kültürünü bir

kez daha ortaya koydu” dedi. UFI CEO’su
Chris Skeith OBE, İzmir’de geçirdikleri zaman-
dan memnuniyet duyduklarını belirterek, konfe-
ransın başarısında katılımcıların İzmir’i, kentin
kültürünü ve Türkiye’yi deneyimleme isteğinin
önemli rol oynadığını ifade etti.  UFI’nin 100 yılı
aşkın süredir küresel fuarcılık sektörünü bir
araya getirdiğini kaydeden UFI CEO’su, organi-
zasyonların sektör profesyonellerinin birbirlerin-
den öğrenmelerine, paylaşmalarına, bağlantı
kurmalarına, gelecekteki iş ortaklıklarının teme-
lini oluşturmalarına imkan sağladığını söyledi.
İzmir’de düzenlenen konferansın bu hedeflere
katkı sunduğunu belirten Skeith OBE, katılımcı-
ların gelecekte iş birliklerine dönüşebilecek ilişki-

ler geliştirdiğini ifade etti. Burada edinilen dene-
yimlerin ve kurulan bağlantıların katılımcıların
faaliyetlerine uzun vadeli katkı sağlayacağını vur-
guladı. UFI Avrupa Bölge Direktörü Nick Dug-
dale-Moore ise geçen yıl İzmir’i ilk kez ziyaret
ettiklerinde bunun özel bir organizasyon olaca-
ğını hissettiklerini belirterek, “Bu hafta İzmir’de
400’ün üzerinde delegeyi ağırladık. Bu, UFI’nin
101 yıllık tarihindeki en büyük bölgesel konfe-
rans oldu. İzmir katılımcılarda güçlü etki bıraktı,
şehrin tarihi dokusu ile modern yaşamı buluştu-
ran yapı delegelerce büyük beğeni topladı. İz-
mir’in misafirperverliği ve sunduğu deneyim
konferansın başarısına katkı sağladı” dedi.
HABER MERKEZİ

Temiz park
temiz şehir
2 İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin kent park-
larını her yaştan İzmirliler için daha canlı ve
işlevsel hale getirmek için başlattığı “Parkta
Etkinlik Var” programı, “Temiz Park” etkin-
likleriyle sürüyor. İzmir Büyükşehir Belediyesi
Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı ile İzmir
Doğaseverler topluluğu iş birliğinde gerçekleş-
tirilen etkinliklerde parklar atıklardan arındırı-
lırken, çocuk oyun grupları da sirke ve arap
sabunuyla temizlenerek hijyenik hale getirili-
yor. Daha önce İnciraltı Kent Ormanı, De-
mokrasi Meydanı, Susuzdede Parkı,
Hasanağa Bahçesi ve Peynircioğlu Deresi’nde
düzenlenen etkinliklerin son durağı Karşıya-
ka’daki Hıfzı Veldet Velidedeoğlu Parkı oldu.
Parkta buluşan İzmirliler, atıkları toplayarak
doğanın korunmasına katkı sundu. Temiz
Park etkinliği kapsamında çocuk oyun alanları
da sirke ve arap sabunuyla temizlenerek hijye-
nik hale getirildi. Etkinlik, çocuklar ve aile-
lerde çevre bilincinin, ortak yaşam alanlarını
koruma alışkanlığının ve gönüllülük kültürü-
nün gelişmesine katkı sağladı. Çevreye duyarlı
bireylerin yetişmesini destekleyen çalışma,
kent yaşamında çevre farkındalığının güçlen-
mesine de örnek oldu. HABER MERKEZİ

2 Marmaris Belediyesi, sezon yoğunluğunun baş-
lamasıyla birlikte Yat Limanı’nda çevre temizliği-
nin ve düzenin korunmasına yönelik bilgilendirme
çalışmalarını artırdı. Esnaf  ve tekne işletmecilerine,
atık yönetimi, geri dönüşüm ve çevre kuralları ko-
nusunda hatırlatmalarda bulunuldu. Marmaris Be-
lediyesi, yaz sezonuyla birlikte artan yoğunluk
nedeniyle Yat Limanı bölgesinde çevre temizliğinin
ve düzenin korunmasına yönelik çalışmalarını sür-
dürüyor. Zabıta Müdürlüğü ve Temizlik İşleri Mü-
dürlüğü ekipleri tarafından bölgede faaliyet
gösteren esnafa; çevre temizliği, çöp toplama saat-
leri, atıkların muhafazası ve geri dönüşüm kuralları
hakkında bilgilendirmeler yapıldı. Çalışmalara des-
tek veren Muğla Büyükşehir Belediyesi zabıta ekip-
leri de teknelere yönelik bilgilendirme faaliyetleri
gerçekleştirdi. Ziyaretlerde özellikle yoğun saatlerde
oluşabilecek çevre kirliliğinin önlenmesi, yaya kul-
lanım alanlarının işgal edilmemesi ve atıkların be-
lirlenen saatlerde teslim edilmesi konularında
gerekli hatırlatmalar yapıldı. HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Dr. Cemil Tugay’ın, İzmir Fuarcılık
Hizmetleri Kültür ve Sanat İşleri AŞ
adına Yönetim Kurulu Başkanlığı gör-
evini yürüttüğü İzmir Vakfı’nın 2025-
2026 Olağan Genel Kurulu, Tarihi
Havagazı Fabrikası Kültür Merke-
zi’nde gerçekleştirildi. İzmir’in gelece-
ğine yön verme hedefiyle kamu
kurumlarını, meslek odalarını, sivil
toplum kuruluşlarını ve özel sektörü
bir araya getiren vakfın genel kuruluna
bürokratlar ile vakfın paydaş kurum ve
kuruluşlarının temsilcileri katıldı.

EN NİTELİKLİ ŞEHİR

Tugay, “İzmir tarihi, kültürü, doğa-
sıyla dünyanın dört yanından insanları
cezbedecek potansiyelde. 8 bin 500 yıl-
lık geçmişin mirasına sahip. Türki-
ye’nin lokomotif, Ege’nin en nitelikli
şehirlerinden biri. En güvenli ve hu-
zurlu kentler arasında. İş birliğiyle aşa-
mayacağı sorun yok. En iyi şekilde
geliştirmemiz, korumamız ve tanıtma-
mız gerekiyor. Vakfımızın en önemli
görevi İzmir’i hakkıyla tanıtmak” dedi.
Göreve geldiğinden bu yana uluslar-
arası platformlarda İzmir’i temsil et-
meye çalıştığını ifade eden Tugay,
“İzmir’in yurt dışında temsiliyeti süre-
cinde boşluk bırakmamalıyız. Ne
kadar anlatsak da sıcak davet, güler
yüz ve yaşatılan deneyim kadar etkili
unsur yok. Dünya çoğu zaman perde-
nin arkasında görüyor. İzmir kendisini
daha net göstermeli. Arkeolojik mirası,
gastronomi kültürü, zengin sosyal ya-

şamı, coğrafyamızın sunduğu imkan-
lar, güçlü üretim potansiyelimizle daha
görünür olabiliriz. İzmir birçok mede-
niyetin izlerini taşıyor. Bu topraklarda
yaşamış insanların bıraktığı eserleri ko-
rumaya ve yaşatmaya çalışıyoruz. Biz
de kentte kalıcı izler bırakmalıyız” diye
konuştu. İzmir Vakfı Genel Sekreteri
Dr. Gözde Çeviker çalışmalar hak-
kında bilgi verdi, yeni dönemde hayata
geçirilmesi planlanan “İzmir Gastro-
nomi Projesi ve Gastronomi Markası”
çalışmalarını aktardı. Projenin İzmir’in

gastronomi hikayesine katkı sunacağını
belirten Çeviker, “İzmir ve gastronomi
tanıtımı yapmaktan ziyade, dünya
mutfaklarının konuşulduğu platform-
larda İzmir’i görünür kılmak istiyoruz.
2026 yılında başlaması, 2027’ye kadar
sürdürülmesi planlanan proje, kentin
marka değerini artırmaya yönelik uzun
vadeli yatırım niteliğinde. Kurum
değil, İzmir projesi” dedi.İzmir’in mut-
fak kültürünü yerel üreticiler, şefler ve
gastronomi, turizm paydaşlarını ortak
vizyonda buluşturacak proje ile kentin

marka yolculuğuna katkı sağlanması
hedefleniyor. Gastronomi gücünden
yararlanarak kurulacak yapının, yerel,
ulusal, uluslararası ölçekte hayata geçi-
recek projelerle İzmir’in tanıtımına
destek olması amaçlanıyor. Ortak de-
ğerler ve güçlü marka kimliği etrafında
şekillenecek İzmir Gastronomi Kolek-
tifi’nin, yenilikçi projelerin merkezi ol-
ması planlanıyor. Kurumsal
gastronomi markasına ait detaylar
temmuzda netleşecek. 
HABER MERKEZİ

8 bin 500 yıllık mirasını dünyaya anlatmak isteyen İzmir, bu kez mutfağıyla vitrine çıkıyor. Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay, kentin uluslararası marka yolculuğunu başlatacak gastronomi hamlesini açıkladı

İzmir 8.500 yıllık
mirasıyla sahnede
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Evdeki atıklar toprağa cansuyu oluyor

UFI Konferansı İzmir’de iz bıraktı

Marmaris Yat Limanı
için ortak sorumluluk

2 Memorial Bodrum Hastanesi, dünya çevre
günü kapsamında anlamlı bir sosyal sorumluluk et-
kinliğine imza attı. Hastane personeli ve hekimleri,
Bodrum Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü iş
birliğiyle Akvaryum Koyu’nda çevre temizliği ger-
çekleştirdi. Doğal güzellikleriyle öne çıkan Akvar-
yum Koyu’nda düzenlenen etkinlikte katılımcılar,
kıyı ve çevresinde biriken atıkları toplayarak çevre
bilincine dikkat çekti. Sağlıklı bir yaşamın yalnızca
bireysel sağlıkla sınırlı olmadığına, temiz ve sürdü-
rülebilir bir çevrenin de toplum sağlığının ayrılmaz
bir parçası olduğuna vurgu yapıldı.  
Memorial Bodrum Hastanesi yetkilileri, çevreye
duyarlı projelerde yer almaya devam edeceklerini
belirterek, etkinliğe destek veren Bodrum Beledi-
yesi Temizlik İşleri Müdürlüğü’ne ve gönüllü katı-
lım sağlayan çalışanlara teşekkür etti. İHA

Akvaryum Koyu’nda 
çöpleri topladılar
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Araç hasarı
ödemesinde
yeni dönem
2 Sigortacılık ve Özel Emeklilik Düzenleme
ve Denetleme Kurumu, suiistimalleri önlemek
için adım attı. Resmi Gazete'de yayımlanan
Sigorta Eksperleri Atama Yönetmeliği'yle bir-
likte kazaya karışan araç sürücüleri için kar-
maşık olan tamir ve değer kaybı ödemesi
işlemleri sadeleşti. 1 Nisan 2026 tarihinde
Ordu ve Bursa'da pilot uygulaması başlayan
sistem 1 Temmuz itibariyle tüm ülkede uygu-
lanacak. Kaza sonrası, araç yetkili servis, an-
laşmalı servis ya da herhangi bir
kaporta-boyacıya götürüldüğünde kazaya iliş-
kin belgeler sisteme girildikten sonra eksper
otomatik atanacak. Hasara ilişkin başvurular
araç sahibi tarafından yapılacak. Komis-
yoncu, aracı gibi kişiler vekaleten işlem yürü-
temeyecek. Araçta oluşan hasara ilişkin tespiti
eksper gerçekleştirecek. Eksper talebini vatan-
daş da sigorta şirketi de belirleyebilecek. Böy-
lece mağdur vatandaş talep ettiği şekilde
otomatik eksperi seçebilecek. 
Yapılan düzenlemeyle birlikte Eksper Atama
ve Takip Sistemi hayata geçiriliyor. EKSİST
sistemine dahil olan eksperler otomatik olarak
atanacak ve hasarın tespitini gerçekleştirecek.

HASAR ORANI SINIRI 

Kaza sonrası ortaya çıkan hasar, trafik sigorta-
sının maddi teminat tutarının 10'da 1'ini aşı-
yorsa atanan eksper hasar tespitini
gerçekleştirecek. 2026 için maddi hasarlarda
teminat tutarı 400 bin lira olarak belirlen-
mişti. 40 bin liranın üzerindeki hasarlar için
eksper atanacak. 40 bin liranın altındaki ha-
sarlar için sigorta şirketiyle mağdur vatandaş
anlaşma sağlayabilecek. Kaza sonrası yetkili
servis, anlaşmalı servis, kaporta-boyacılardan
aracın sahibinin bilgilerine ulaşan ve vekalet
alarak yüksek tutarda değer kaybı alacağını
iddia eden, vatandaşı vekalet ücreti ve komis-
yon ödemeye zorlayan kişiler ortadan kalkıyor.
Yeni düzenlemeyle değer kaybı tazminatları
araçta oluşan hasarın ekspertizi yapılırken he-
saplanacak. Bu tutar hasar dosyasına eklene-
ceği için değer kaybının ayrı hesaplanmasına
yönelik karmaşık ve adımlar ortadan kaldırıl-
mış oldu. Trafik kazasına karışılması halinde
araçta oluşan 100 bin liralık hasara ilişkin
ödemenin yanında örnek vermek gerekirse 30
bin liralık da değer kaybı araç sahibine ödene-
cek. HABER MERKEZİ

2 Antalya'nın Aksu ilçesinde çiftçilik yapan Turan
Kıvrak, kendi üretimi olan domatesleri toptancı ha-
linde satamayınca farklı bir yöntem izledi. Kasa-
larla kamyonete yüklenen yaklaşık 4 ton domates,
Serik Çınaraltı Meydanı'na getirilerek vatandaşlara
bedelsiz olarak dağıtıldı. Ücretsiz domates dağıtıldı-
ğını duyan çok sayıda vatandaş kısa sürede mey-
dana akın etti. Vatandaşlar, yanlarında getirdikleri
poşetlere doldurdukları domatesleri alarak evlerine
götürdü. Dağıtım sırasında zaman zaman yoğun-
luk yaşandığı gözlendi. Üretici Turan Kıvrak, tarım
sektöründe yaşanan fiyat dalgalanmalarına dikkat
çekerek ürünlerini satmak yerine vatandaşlarla pay-
laşmayı tercih ettiğini söyledi. Kıvrak, "Bizler Tür-
kiye Cumhuriyeti vatandaşı olarak ister 100 lira
olsun ister 5 lira olsun halkımıza dağıtıyoruz. 100
lira olduğu zamanda da üretmemiz zor oluyor.
Bugün bolluk var. Buyurun arkadaşlar, buyurun va-
tandaşlar. 5 lira mı, buyurun bedava" dedi. İHA

Sanayici üretime
destek bekliyor
2 Denizli Sanayi Odası (DSO) Haziran Ayı
Meclis Toplantısı’nda, sanayi sektöründe ya-
şanan daralma, üretim ve ihracat göstergele-
rindeki gelişmeler ile finansmana erişim başta
olmak üzere reel sektörün gündemindeki ko-
nular ele alındı. Toplantının açılışında konu-
şan DSO Başkanı Selim Kasapoğlu, sanayisi
güçlü olmayan ülkelerin ekonomik olarak
güçlü kalmasının giderek zorlaştığını belirte-
rek, "Bugün kaybedilen üretim kapasitesini,
yatırım iştahını veya ihracat pazarını yeniden
kazanmak kolay olmuyor" dedi. 

REKABETİ KORUMAK

Denizli ihracatının geçen yılın aynı ayına göre
yüzde 14,5 azalarak 383 milyon dolar gerçek-
leştiğini söyleyen ve takvim etkisinin bu gerile-
mede belirli ölçüde rol oynadığını ifade eden
Kasapoğlu, yüksek finansman maliyetleri,
artan üretim giderleri, kur-enflasyon dengesi
ve küresel rekabet baskısının ihracatçılar üze-
rindeki etkisini sürdürdüğünü kaydetti. Tüm
bu zorlu şartlara rağmen Denizli’nin Türkiye
ihracatındaki güçlü konumunu korumasının
önemli olduğunu vurguladı. 
Kasapoğlu, “Bugün asıl mesele büyümenin
hızı değil, üretim kapasitemizi ve rekabet gü-
cümüzü koruyabilmek. Rekabet gücünü kay-
beden sanayinin yatırım yapması, istihdam
oluşturması ve ihracatta kalıcı başarı sağla-
ması mümkün değil. Üretmekten önce, ürete-
bildiğimizi korumalıyız" dedi. İHA 

İzmir İş Dünyası’nın önde gelen
isimleri Çeşme Turizm Projesi’nin uy-
gulamaya alınması için Kültür ve Tu-
rizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy ile
Ankara’da buluştu, projenin mevcut
durumu, planlamadaki gelişmeler ele
alındı. İzmir iş dünyası temsilcilerinin
görüş ve önerilerini ilettiği, yatırımın
ölçeği, çevresel hassasiyetler, bölgesel
kalkınma etkileri üzerine değerlendir-
melerde bulunulduğu öğrenildi.

KİMLER KATILDI 

Toplantıda, AK Parti Genel Sekre-
teri ve İzmir Milletvekili Eyyüp Kadir
İnan, İzmir Milletvekilleri Atilla Kaya,
Ceyda Bölünmez Çankırı, Şebnem
Bursalı, Yaşar Kırkpınar, Bakan Yar-
dımcısı Nadir Alparslan Menemen
Belediye Başkanı Aydın Pehlivan yer
aldı. İzmir heyetinde İzmir Ticaret
Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mah-
mut Özgener, Ege Bölgesi Sanayi
Odası Yönetim Kurulu Başkan Yar-
dımcısı Hakan Ürün, İzmir Ticaret
Borsası Yönetim Kurulu Başkanı
Işınsu Kestelli, Ege İhracatçı Birlikleri
Koordinatör Başkanı Muhammet Öz-
türk, Deniz Ticaret Odası Yönetim
Kurulu Başkanı Yusuf  Öztürk, Ege
Sanayicileri ve İş İnsanları Derneği
Başkanı Sibel Zorlu, Ege Genç İş İn-
sanları Derneği Başkanı Kaan Özhel-
vacı, Batı Anadolu Sanayici ve İş
İnsanları Dernekleri Federasyon Baş-
kanı Semiha Güneş, İzmir Esnaf  ve
Sanatkarlar Odaları Birliği Başkanı
Yalçın Ata, İzmir Sanayici ve İş İnsan-
ları Derneği Danışma Kurulu Başkanı
Hasan Küçükkurt bulundu. 

İzmir Ticaret Odası Başkanı Mah-
mut Özgener, Çeşme Projesi için Anka-
ra’da gerçekleştirilen görüşme hakkında
Egedesonsöz.com’a yaptığı değerlendir-
mede “Kentte siyaset üstü mutabakat
sağlamak gerekiyor. İzmir’de Büyükşe-
hir ve Çeşme Belediye başkanlarıyla bir
araya geleceğiz. Projeye turizm açısın-
dan fırsat olarak bakıyoruz” dedi. Öz-
gener, “İzmir kamuoyunun mutabık
olduğu turizm konusundaki tek konu
kentin turizm pastasından yeterli payı
alamaması. Turizmi 12 aya yayacak bu

projenin önemi çok iyi değerlendiril-
meli. Türkiye’nin turizm gelirleri artar-
ken İzmir yerinde sayıyor ya da
istenilen duruma gelinemiyor. Oda ola-
rak turizm ve hizmet sektöründe çalışan
üyelerimizden de fikirler aldık. Kendi
aramızda değerlendirme yaptığımız
için ne istediğimizi bilerek toplantıya
katıldık. Kentin geleceği adına Çeşme
Projesi’nin başlatılması için mutabık ol-
duğumuzu gösterdik” diye konuştu. Bu
konunun yerel yönetimlerden bağımsız
ilerletilmeyeceğine dikkat çeken Özge-

ner, “Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay ve Çeşme Belediye Baş-
kanı Lal Denizli ile görüşmelerimiz ola-
cak. Diyalog ve iletişimi sürdüreceğiz.
Tarafların sürece dahil olması, varsa çe-
kincelerini belirtmesi için iletişim yolla-
rını aktif  tutacağız. İzmir’in bu
talebinin yetkili makama aktarılması
gerçekleşti. Yürütülen süreç, açılan
dava, mahkeme kararlarına göre ça-
lışma başlatılacak. Yerel idarenin olma-
dığı süreci kimse düşünmüyor” dedi.
HABER MERKEZİ

Türkiye’de markaların dijital dün-
yadaki varlığını, kullanıcı algısını ve
etkileşim performansını 9 farklı kriter
üzerinden analiz eden Dijital İtibar
Raporu -100 (DİR-100), 2025 yılı
sonuçlarıyla dördüncü kez yayım-
landı. 18.45 İletişim Ajansı ve IN-
BUSINESS iş birliğiyle hazırlanan
çalışma; 50 farklı sektörde faaliyet
gösteren 591 markayı, yıl boyunca
üretilen 43 milyon 335 bin 136 diji-
tal veriyi analiz ederek değerlendirdi.
2025 yılı rapor sonuçlarına göre
geçen yıl 17. sırada yer alan Apple,
bu yıl 84,12 skorla dijital itibar liste-
sinin zirvesine yerleşti. Apple’ı, lider-
lik bandındaki yerini koruyan Türk
Hava Yolları (82,48) ve istikrarlı per-
formansıyla Netflix (80,35) takip etti.
Listenin ilk 10’unda sırasıyla Apple,
THY, Netflix, Ülker, Türk Telekom,

Tüpraş, Turkcell, Trendyol, TOGG
ve BİM yer aldı. Raporda, markala-
rın dijital mecralarda ne kadar konu-
şulduğunun yanı sıra hangi
bağlamda ve nasıl konuşulduğu mer-
cek altına alındı. 18.45 İletişim
Ajansı Genel Müdürü Rasim Gür-
gen, raporla ilgili yaptığı değerlendir-
mede, "Dijital dünya artık sadece bir
görünürlük alanı değil itibarın her
gün yeniden sınandığı stratejik bir
güvenlik alanına dönüştü. Yapay
zekâ çağında asıl öne çıkan markalar,
en çok konuşulanlar değil güven
üretmeyi başaranlar oldu" dedi. Ra-
porun sektörel analizlerine göre, oto-
motiv sektörü dijital mecralarda en
fazla konuşulan kategori olurken,
TOGG bu alandaki liderliğini 88,24
skorla pekiştirdi. Elektronik pera-
kende, itibar skorlarında zirvede yer

alan sektör oldu. Sigorta sektörü po-
zitif  içerik oranıyla dikkat çekerken,
Türkiye Sigorta kendi kategorisinde
öne çıktı. Holding kategorisinde Koç
Holding, Akaryakıtta Petrol Ofisi,
Zincir Marketlerde ise BİM liderli-
ğini sürdürdü.

2025 yılı verileri, dijital itibar yö-
netiminde yapay zekânın (YZ) çift
taraflı etkisini ortaya koydu. YZ, veri
analitiği ve müşteri deneyiminde
büyük fırsatlar sunarken; deepfake
ve manipülatif  içeriklerin artışı mar-
kalar için kriz risklerini de berabe-
rinde getirdi. Ayrıca, video içerik
tüketiminin artmasıyla tüketici dene-
yimini yansıtan videoların marka iti-
barı üzerinde "kriz hızlandırıcı" veya
"güven artırıcı" etkisi bu yılın en be-
lirgin kırılım noktalarından biri
oldu. HABER MERKEZİ

Dijitalin itibar zirvesinde
teknoloji ve havacılık var
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Geçen yıl iptal edilen Çeşme Turizm Projesi’nin yeniden uygulamaya alınması için girişimlerini
sürdüren İzmir İş Dünyası temsilcileri, son olarak Kültür ve Turizm Bakanı ile buluştu

Satamadığı domatesi 
ücretsiz dağıttı 



Sahne artık
gençlere emanet

Yıl boyunca gerçekleştirdiği çeşitli
etkinliklerle kentin kültür ve sanat
yaşamına katkı sunan Karşıyaka Be-
lediyesi, yaz dönemi tiyatro kursla-
rını başlatıyor. Karşıyaka Belediye
Tiyatrosu bünyesinde yürütülecek
eğitimler oyunculuk yeteneğini keş-
fetmek, geliştirmek ve sahneyle ta-
nışmak isteyen çocuk ve gençler için
önemli bir fırsat sunacak. 

SON BAŞVURU 25 HAZİRAN

Bu yıl 8-13 ve 14-17 olmak üzere
iki farklı yaş kategorisinde düzenle-
necek kurslar için 25 Haziran Per-
şembe gününe kadar
https://www.karsiyaka.bel.tr adre-
sinden başvuru yapılabilecek. Kursa
katılım için ön koşul olan seçmeler,
27-28 Haziran tarihlerinde Ahmet
Piriştina Balkan Kültür Merkezi’nde
yapılacak. 1 Temmuz’da başlayacak
kurslarda sahne, mimik, diksiyon,
doğaçlama gibi temel tiyatro disip-
linleri alanında kapsamlı bir eğitim

programı uygulanacak. Eğitimleri
başarıyla tamamlayan adaylar, Kar-
şıyaka Belediye Tiyatrosu kadrosuna
katılarak sezon boyunca sahnelene-
cek oyunlarda rol alma fırsatını da
yakalayacak.Karşıyaka Belediye Baş-
kanı Yıldız Ünsal, “Tiyatro kursları-
mızla çocuklarımızın ve
gençlerimizin hem sanatsal hem de
kişisel gelişimlerine katkı sunmayı
amaçlıyoruz. Usta tiyatrocularımızın
vereceği eğitimler sayesinde genç ye-
teneklerin kendilerini keşfetmelerine
ve ifade etmelerine olanak sağlaya-
cağız. Karşıyaka Belediye Tiyatro-
muz, yıllardır kentimizin kültür
sanat yaşamına değer katıyor ve yeni
dönemde de bu geleneği güçlendire-
rek sürdürecek. Bu anlayışla kültür
ve sanat çalışmalarımızı her yaş gru-
buna ulaştırmaya devam edeceğiz.
Tüm çocuklarımızı ve gençlerimizi
tiyatro kurslarımıza katılmaya davet
ediyorum” dedi. 
HABER MERKEZİ

2 Çeşme Belediyesi Kent Enstitüsünün yıl
sonu etkinlikleri, sergiler, konserler ve ti-
yatro gösterileriyle sürüyor. Çeşme Belediye
Başkanı Lâl Denizli de Kent Enstitüsü ti-
yatro öğrencilerinin yıl sonu gösterisini iz-
ledi, sergiyi gezdi.
Bu yıl 22 farklı branşta yaklaşık 1100 kursi-
yere eğitim veren Çeşme Kent Enstitüsü,
her yaştan komşuyu sanatla, üretimle ve
yaşam boyu öğrenmeyle buluşturuyor. Baş-
kan Denizli, Kent Enstitüsü'nün Çeşme'nin
sosyal ve kültürel yaşamına sunduğu katkı-
nın önemine dikkat çekti. Başkan Denizli,
"Çeşme Kent Enstitüsü tiyatro öğrencileri-
mizin yıl sonu gösterilerini izledim, sergiyi
gezdim. Her sahnede, her eserde ve her
üretimde büyük bir emek, öğrenme heye-
canı ve paylaşım duygusu vardı. Kent Ens-
titümüzün ne kadar çok komşumuza
ulaştığını ve kıymetli kazanımlar sundu-
ğunu görmenin gururunu yaşadım" dedi.

1100 KOMŞUMUZA EĞİTİM

Çeşme Kent Enstitüsünü her yaş için yeni
beceriler edinme, kendini ifade etme ve sos-
yalleşme alanı olarak kurguladıklarını belir-
ten Denizli, "Yaşam boyu öğrenme
anlayışıyla hayata geçirdiğimiz Kent Ensti-
tümüz, bu yıl 1100 komşumuza eğitim
verdi. Çocuklarımızın, gençlerimizin ve ye-
tişkinlerimizin sanatla, kültürle ve üretimle
kurduğu bağın güçlenmesi çok kıymetli.
Emeği geçen eğitmenlerimize ve kursiyerle-
rimize yürekten teşekkür ediyor, onları gö-
nülden kutluyorum" ifadelerini kullandı. Yıl
sonu etkinlikleri kapsamında 14 Haziran
Cumartesi günü Alaçatı Amfi Açık Hava
Tiyatrosu'nda renkli gösteriler sanatsever-
lerle buluşacak. Bale, ritim, modern dans ve
halk oyunları gösterilerinin sahneleneceği
gece öncesinde, Çeşme Belediye Bandosu
ve Karnaval Ekibi eşliğinde saat 18.30'da
Alaçatı Pazar Yeri Camii'nden Amfi Tiyat-
ro'ya kortej yürüyüşü gerçekleştirilecek.
Çeşme Belediyesi, tüm vatandaşları bu coş-
kuya ortak olmaya davet ediyor. Çeşme
Kent Enstitüsü yıl sonu etkinlikleri 14 Hazi-
ran'a kadar sergiler, konserler ve tiyatro gös-
terileriyle devam edecek. Etkinlik takvimi
ve ayrıntılı bilgilere Çeşme Belediyesinin
sosyal medya hesapları üzerinden ulaşılabi-
liyor. HABER MERKEZİ

Bornova Belediyesi, sanatın birleştirici
gücünü yansıtan özel bir sergiye ev sahip-
liği yapmaya başladı. Ressam kardeşler
Özlem ve Özge Köseoğlu’nun ortak üre-
timi Bornova’da sanatseverlerle buluştu.
Farklı teknikler ve özgün anlatımlarla ha-
zırlanan “Biz” Karma Resim Sergisi, sa-
natseverlerin beğenisine sunuldu. Sergi, 13
Haziran’a kadar Uğur Mumcu Kültür ve
Sanat Merkezi'nde ziyaret edilebilecek. 

“Biz” Karma Resim Sergisi, iki kardeş
sanatçının farklı bakış açılarını ve sanatsal
disiplinlerini aynı çatı altında buluşturuyor.
Yağlı boya, akrilik, karışık teknik ve çağdaş
yorumların yer aldığı eserlerde; insan,

doğa, kadın, kimlik, duygu ve yaşam tema-
ları öne çıkıyor. Özlem ve Özge Köse-
oğlu’nun uzun yıllara dayanan sanat
yolculuğunun ürünü olan çalışmalar, izleyi-
ciyi renkler, figürler ve semboller aracılı-
ğıyla içsel bir keşfe davet ediyor. Sergi,
kardeşlik bağının sanatsal üretime nasıl
dönüştüğünü ortaya koyarken, farklı üslup-
ların uyum içinde bir araya gelebileceğini
de gösteriyor. Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, sanata ve sanatçılara destek
vermeyi sürdüreceklerini belirterek, "Bor-
nova, yalnızca bilim ve eğitimin değil, sa-
natın da kenti olma iddiasını güçlendiriyor.
Özlem ve Özge Köseoğlu’nun eserlerinden

oluşan ‘Biz’ Sergisi, hem aile bağlarının
hem de sanatın birleştirici gücünün çok
güzel bir örneği. Tüm sanatseverleri bu
özel sergiyi ziyaret etmeye davet ediyo-
rum." dedi. Sergi, 13 Haziran kadar altı
gün boyunca ziyaretçilerini ağırlayacak.
Renklerin, düşlerin ve farklı anlatım biçim-
lerinin bir araya geldiği sergide sanatsever-
ler, iki sanatçının özgün dünyalarına
yakından tanıklık etme fırsatı bulacak.

Bornova Belediyesi’nin kültür-sanat et-
kinlikleri kapsamında düzenlenen sergi, il-
çenin sanat yaşamına katkı sunarken, yerel
sanatçıların görünürlüğünü artırmayı da
amaçlıyor. HABER MERKEZİ

2 Aliağa Belediyesi Sanatevi
(ASEV) yıl sonu etkinlikleri kapsa-
mında sahnelenen “Hanegiller 2
Tadı Tuzu Kaçıklar” adlı tiyatro
oyunu, sanatseverlerden tam not
aldı. ASEV Çocuk Tiyatrosu öğ-
rencilerinin sahnelediği oyun, her
yaştan izleyicinin beğenisini kaza-
nırken, Ulaş Bayam Açıkhava Ti-

yatrosu’nda renkli ve eğlenceli an-
lara sahne oldu. Yazarlığını ve yö-
netmenliğini Aliağa Belediyesi
Çocuk Tiyatrosu Yönetmeni
Evrim Yaşar’ın üstlendiği oyun,
başarılı performanslarıyla dikkat
çeken genç oyuncuların enerjisiyle
izleyenlerden alkış aldı. 
HABER MERKEZİ

2 Manisa Büyükşehir Belediyesi ev sa-
hipliğinde, Kadın Dostu Kentler Prog-
ramı kapsamında Yerel Eşitlik Eylem
Planı’nın hazırlanmasına yönelik eğitim-
ler gerçekleştirildi. Programda, kadınla-
rın kent yaşamına eşit katılımını
güçlendirecek politika ve uygulamalar
ele alındı. Manisa Büyükşehir Belediyesi,
kadınların ve kız çocuklarının kent yaşa-
mında daha eşit, güvenli ve erişilebilir
koşullarda yer alabilmesi amacıyla yürü-
tülen Kadın Dostu Kentler Programı

kapsamında önemli bir çalışmaya ev sa-
hipliği yaptı. Büyükşehir Belediyesi Sağ-
lık ve Sosyal Hizmetler Dairesi
Başkanlığı, Strateji Geliştirme ve Plan-
lama Dairesi Başkanlığı ile Yerel Eşitlik
Birimi iş birliğinde yürütülen faaliyetler,
Dışişleri Bakanlığı Avrupa Birliği Baş-
kanlığı koordinasyonundaki programın
üçüncü fazı kapsamında gerçekleştirildi.
Avrupa Birliği’nin finansal desteğiyle,
Birleşmiş Milletler Nüfus Fonu yürütücü-
lüğünde ve Türkiye Belediyeler Birliği

ortaklığında sürdürülen program kapsa-
mında, mayıs ayında düzenlenen üç
günlük tematik eğitimlerin ardından
Yerel Eşitlik Eylem Planı’nın hazırlan-
masına yönelik iki günlük eğitim prog-
ramı gerçekleştirildi. Eğitimlerde; yerel
yönetimlerin toplumsal cinsiyet eşitliği
perspektifiyle hizmet üretmesi, kadınla-
rın karar alma süreçlerine katılımının ar-
tırılması ve kent politikalarının eşitlik
temelinde geliştirilmesi konuları ele
alındı. Katılımcılar, eşitlik odaklı yerel
yönetim anlayışının güçlendirilmesine
yönelik bilgi ve deneyim paylaşımında
bulundu. Programa Yerel Eşitlik Uzmanı
Aylin Çelik ile kilit uzmanlar Zehra
Tosun ve Sezin Üskent katıldı. Eğitimler,
UNFPA Kadın Dostu Kentler Programı
Kilit Uzmanları Zehra Tosun ve Sezin
Üskent tarafından verildi. Yoğun katı-
lımla gerçekleştirilen eğitimlerin, Mani-
sa’da kadın dostu kent yaklaşımının
yaygınlaştırılmasına ve Yerel Eşitlik
Eylem Planı çalışmalarına önemli katkı
sağladığı belirtildi. HABER MERKEZİ

Çeşmeli küçük
sanatçıların

yılsonu gösteri

Aliağa’da sahne çocukların oldu

Karşıyaka Belediyesi, sahnenin yeni yeteneklerini keşfetmek için tiyatro kurslarını
başlatıyor. Karşıyaka Belediye Tiyatrosu çatısı altında 8-17 yaş arası çocuk ve gençlere

yönelik yaz dönemi kursları için 25 Haziran’a kadar başvuru yapılabilecek
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Bornova’da kardeşlik sanatta buluştu

KarşıyaKa Beledİye TıyaTrosu yenİ yeTeneKlerİnİ arıyor

Manisa Büyükşehir’de eşitlik eğitimi 

2 Çiğli Belediyesi, yaz dönemini verimli geçirmek
isteyen vatandaşlar için kültür, sanat, spor ve hobi
kurslarını başlattı. Çiğli Belediyesi Kültür, Sanat ve
Sosyal İşler Müdürlüğü bünyesinde düzenlenen
Karakalem Resim Kursu, sanatla ilgilenen yetişkin-
leri bekliyor. Kurslar, Kaklıç Sanat Akademisi’nde
pazartesi ve cuma günleri 13.30-15.30 saatleri ara-
sında gerçekleştirilecek. Kadın ve Aile Hizmetleri
Müdürlüğü tarafından ise kadınların kişisel gelişim-

lerine ve üretkenliklerine katkı sağlayacak diksiyon,
punch, tığ ve şiş örücülüğü kursları açıldı. Öte yan-
dan Gençlik ve Spor Hizmetleri Müdürlüğü tara-
fından düzenlenen yaz okulu yüzme kursları için de
kayıtlar başladı. 6-13 yaş grubuna yönelik yüzme
eğitimleri, 29 Haziran Pazartesi günü başlayacak.
Uzman eğitmenler eşliğinde gerçekleştirilecek kurs-
larda çocuklar hem yüzmeyi öğrenecek hem de yaz
tatilini sporla değerlendirecek. EGEMEN SAYIN

Çiğli’de yaz kurslarının kayıtları başladı
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